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Monsieur Mars DI BARTOLOMEO 
Président de la Chambre des Députés 
LUXEMBOURG

D?DEMOKRATESCH 
PARTE I

Chambre des Députés 
Groupe Parlementaire

Monsieur le Président,

Par la présente, nous avons l’honneur de vous informer que, 
conformément à l’article 80 de notre Règlement interne, nous souhaitons 
poser la question parlementaire suivante à Monsieur le Ministre de 
l'Économie:

« D’après des informations relayées récemment dans la presse 
luxembourgeoise, le groupe américain « Guardian » pourrait fermer ses 
usines à Dudelange et à Bascharage, s’il décidait de ne pas investir 100 
millions de dollars dans la modernisation du matériel de chaque usine.

En 2012 une situation pareille s’était déjà produite, qui avait pu être 
résolue suite à l’intervention du Ministre de l’Économie.

Dans ce contexte, nous aimerions poser les questions suivantes à 
Monsieur le Ministre de l’Économie :

Monsieur le Ministre peut-il confirmer ces informations ? 
Monsieur le Ministre a-t-il déjà entamé des négociations 
avec Guardian afin de préserver les emplois menacés ? 
Combien de postes de travail seraient concernés lors d’une 
fermeture des deux usines ?
Compte tenu de cette évolution menaçante pour l'industrie 
indigène, est-ce que, suite aux diverses initiatives de 
prospection par M. le Ministre à l'étranger, de nouvelles 
perspectives sont en vue ? »
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Croyez, nous vous prions, Monsieur le Président, à l’assurance de notre 
très haute considération.
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Gusty GRAAS 
Député

Eugène BERGER 
Député
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Monsieur Fernand Etgen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Luxembourg

Luxembourg, le 15 mai 2018

Objet : Question parlementaire n° 3820 du 15.05.2018 de Monsieur le Député Eugène Berger 
et de Monsieur le Député Gusty Graas - Fermeture de deux usines du groupe 
américain Guardian

Monsieur le Ministre,

J’ai l’honneur de vous communiquer par la présente la question parlementaire sous objet.

Je vous prie de bien vouloir me faire parvenir la réponse du Gouvernement dans le délai d’un 
mois afin que je puisse la faire publier avec la question au compte rendu.

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués.

MarsOi^artolomeo 
Président de la Chambreras Députés
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